

ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ АВТОМОБІЛЕМ ТА БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ

**ФАКУЛЬТЕТ ПОЧАТКОВОЇ, ТЕХНОЛОГІЧНОЇ
ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ**

**КАФЕДРА ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ
ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ**

Вибіркова навчальна дисципліна (блочного вибору)
«Автосправа», за спеціальністю 014 Середня освіта
(Трудове навчання та технології), на базі повної
загальної середньої освіти.

СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ)

ПЕРШИЙ БАКАЛАВРСЬКИЙ РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ

ВИКЛАДАЧІ ДИСЦИПЛІНИ
«Основи управління автомобілем та безпека дорожнього руху»

<http://www.slavdpu.dn.ua/index.php/teorii-i-praktyky-tekhnologichnoi-ta-profesiinoi-osvity/sklad-kafedri>



НІКОЛАЙЧУК ЮРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

кандидат технічних наук, доцент

E-mail: nik.yurij@ukr.net



ПОГОРЕЛОВ МИХАЙЛО ГРИГОРОВИЧ

старший викладач

E-mail: texfak@gmail.com

<http://http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1424>

Консультації: середа з 16-00 до 17-00

Анотація до дисципліни

Розглядаються компоненти системи дорожнього руху, їх значення та вплив на безпеку дорожнього руху, вимоги законодавства в сфері дорожнього руху. Надаються основи знань необхідних для організації роботи по забезпеченню безпеки дорожнього руху у процесі.

Міждисциплінарні зв'язки: Правила дорожнього руху, автопрактикум, технічне обслуговування автомобіля, діагностика автомобіля .

МЕТОЮ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ АВТОМОБІЛЕМ ТА БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ» Є:

набуття студентами твердих знань щодо безпечного керування транспортними засобами, відпрацювання в навчанні правильної поведінки водія в небезпечних і критичних ситуаціях з вирішенням задач при використанні сучасних методів навчання,.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ:

є виховання професійної компетентності та професійного кругозору, уміння застосувати знання для забезпечення безпеки дорожнього руху.

загальні:

здатність розуміти механізми та аналізувати причини виникнення дорожньо-транспортних пригод.

спеціальні:

- здатність організовувати безпечне керування з огляду на експлуатаційні властивості автомобіля, дорожні умови та особливості керування автомобілем у складних дорожніх умовах; - здатність створювати медичне забезпечення безпеки дорожнього руху.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ - розуміти механізми виникнення дорожньо-транспортних пригод; аналізувати типові помилки водія, що призвели до дорожньо-транспортних пригод; аналізувати дорожні умови та вибудовувати стратегію та тактику керування автомобілем під час керування автомобілем у складних умовах.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Вступ.

Тема 2. Техніка користування органами керування автомобіля. Керування автомобілем в обмежених проїздах.

Тема 3. Техніка користування органами керування автомобіля. Керування автомобілем на перехрестях і пішохідних переходах.

Тема 4. Техніка користування органами керування автомобіля. Керування автомобілем у транспортному потоці..

Тема 5. Техніка користування органами керування автомобіля. Керування автомобілем у темну пору доби і в умовах недостатньої видимості.

Тема 6. Керування автомобілем за складних дорожніх умов

Тема 7. Техніка користування органами керування автомобіля. Керування автомобілем в особливих умовах. Дії водія за сигналами цивільної оборони.

Тема 8. Техніка користування органами керування автомобіля. Удосконалення майстерності водіння автомобіля..

Тема 9. Безпека дорожнього руху. Основи психофізіології праці водія..

Тема 10. Безпека дорожнього руху. Професійна надійність водія.

Тема 11. Безпека дорожнього руху. Етика поведінки водія.

Тема 12. Безпека дорожнього руху. Експлуатаційні властивості автомобіля.

Тема 13. Безпека дорожнього руху. Дорожні умови.

Тема 14. Безпека дорожнього руху. Дорожньо-транспортні пригоди і заходи запобігання їм.

Тема 15. Основи автотранспортного права. Основні нормативні акти про працю

Тема 16. Основи автотранспортного права. Право власності на транспортні засоби.

Тема 17. Основи автотранспортного права. Відповідальність за порушення ПДР.